



Мысковская городская газета

# САРИАНТ

№ 19 (7456)

Суббота, 15 февраля 1997 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

На аппаратном совещании у и. о. главы администрации А. М. Кульчицкого отмечалось, что на минувшей неделе по-прежнему сложная ситуация оставалась с поступлением денег в бюджет. Ежедневно городская казна пополнялась 2-3 миллионами рублей, которые расходовались на самое основное — «Скорая помощь», оплата медикаментов и т. д.

Из этих же средств была выплачена месячная зарплата работникам социальной помощи на дому. Кстати, зарплата соцработника на сегодня составляет всего 237 тысяч рублей.

По информации управления социальной защиты населения, на 11 февраля выплата октябрьской пенсии профинансирована в городе на 67% от необходимой суммы. Пенсионерам выдано 2960,5 млн. рублей.

Намного сложнее ситуация с детскими пособиями для безработных и одиноких матерей. С 23 января в счет погашения задолженности по выплате пособий за сентябрь поступило немногим более 19 млн. рублей, в то время как необходимо 193 миллиона. Если и дальше деньги будут поступать такими темпами, не трудно подсчитать, на сколько растянется выплата пособий.

Не финансируется с начала года и кузбасская пенсия.

В рамках федеральной инвестиционной программы еще в 1995 году нашему городу был выделен лимит капитальных вложений в сумме 110 млн. рублей для строительства жилья ликвидаторам аварии на Чернобыльской атомной электростанции.

В конце 1996 года эта задолженность была ликвидирована векселями «Промстройбанка» России, сроком погашения — 15 апреля 1997 года. На эти векселя была приобретена квартира для многодетной семьи участника ликвидации аварии на ЧАЭС Николая Вечканова.

В соответствии с распоряжением администрации Кемеровской области № 407 от 23.05.96 года «О льготном кредитовании

улучшения жилищных условий и развития садоводческой деятельности участников войны и тружеников тыла, а также приравненных к ним льготных групп ветеранов, в 1996-1997 годах главное областное финансовое управление в прошлом году приступило к финансированию этой инвестиционной программы.

Администрации города на 1996-1997 годы было выделено на эти цели 547 млн. рублей. В прошлом году из этой суммы поступило 276,1 млн. рублей, что составило 50% от лимита.

Совместно с городским советом ветеранов войны эти средства были распределены: 9 инвалидам и участникам Великой Отечественной войны выделены беспроцентные ссуды на приобретение жилья сроком на 10 лет.

На сегодня 7 человек уже обживают купленные квартиры.

Помимо хронических неплатежей связистам города сегодня приходится сталкиваться и с другой проблемой. Только за прошлую неделю неизвестные «добытчики» магнитные вырезали более 500 метров телефонного кабеля, тем самым оставив без связи многих ни в чем не повинных горожан. Это стало возможным благодаря тому, что на чердаки большинства домов свободно может проникнуть кто угодно.

И еще о телефонной связи. На сегодня в Мысках имеется 5600 телефонных номеров, а любителей поболтать, наверное, еще больше. Так вот, эту категорию граждан должно огорчить сообщение директора городского узла связи — филиала ОАО «Электросвязь» Г. Л. Шапина: с апреля в нашем городе планируется ввести повременный учет телефонных разговоров.

По сообщению городского отдела внутренних дел, за прошлую неделю в нашем городе по линии уголовного розыска было зарегистрировано 9 преступлений.

Несколько меньше, чем за предыдущую неделю, было посетителей в медвытрезвителе. 76 человек оценили все

плюсы и минусы пребывания в этом учреждении. За появление в нетрезвом виде в общественных местах наказаны 158 мысковчан. Активизировались дебоширы, их за семидневку было 11 человек.

Неплохо поработали сотрудники ГАИ. За нарушение правил дорожного движения ими были наказаны 284 водителя. По-прежнему не перевелись еще любители сесть за руль автомобиля, что называется, в подпитии. Инспекторами госавтоинспекции задержано трое таких горе-водителей.

Всего к административной ответственности привлечено 533 человека.

Сотрудниками комитета по торговле, ценообразованию и защите прав потребителей были проверены 14 предприятий торговли. В 3 из них были выявлены различные нарушения, за которые руководителям предприятий придется заплатить штраф.

Несколько мысковчан обратились в комитет с требованием защитить их права как потребителей. Среди основных вопросов, на которые они обратили внимание работников комитета, тарифы на коммунальные услуги, проблемы с приемом ветхих денег в городских автобусах и другие.

По-прежнему на высоком уровне остается в городе заболеваемость гриппом. В минувшие субботу и воскресенье на станцию «Скорой помощи» поступило около 80 вызовов. Половина заболевших — взрослые, четвертая часть — школьники. По заключению специалистов, столь высокий уровень удержится еще 2-3 недели.

Немного успокаивает то, что пока не зарегистрировано тяжелых случаев.

В связи со сложившейся ситуацией карантин в школах города продлен до 17 февраля.

В нашем городе ЧП. В средней школе № 5 в эти дни отмечена вспышка заболеваемости псевдотуберкулезом.

Причиной вспышки стали расплодившиеся зараженные грызуны, которые «почтили своим вниманием» салат из свежей капусты, предназначенный для школьников. На 11 февраля 17 учеников школы заболели псевдотуберкулезом, 8 из них находятся в больнице.

К сожалению, ни одна из 12 школ города, а также детские сады не застрахованы от подобных ЧП.

По данному факту работает чрезвычайная медицинская комиссия.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

## ПРЕДВЫБОРНАЯ ГОНКА НАЧАЛАСЬ

В городскую избирательную комиссию с заявлениями о согласии баллотироваться на должность главы города на предстоящих 20 апреля выборах обратились:

Кульчицкий Александр Михайлович — и. о. главы администрации города (выдвигается инициативной группой Мысковского городского узла связи — филиала ОАО «Электросвязь»);

Пануровский Валерий Васильевич — заместитель главы администрации города по жилищно-коммунальному хозяйству (выдвигается трудовым коллективом М. П. «Тепловик»);

Скуратов Игорь Леонидович — директор Мысковского детского дома-интерната (выдвигается трудовым коллективом Мысковского детского дома-интерната);

Сибикин Валерий Дмитриевич — директор ООО «Агрофирма «Весна» (выдвигается обществом защиты прав потребителей «Витязь»);

Багин Николай Павлович — врач-эпидемиолог Мысковского городского центра гигиенического надзора (выдвигается трудовым коллективом Мысковского городского центра гигиенического надзора).

В настоящее время в трудовых коллективах идет выдвижение кандидатов в депутаты городского собрания.



НА СНИМКЕ вы видите руководителя студии эстрадной песни Дворца культуры имени Горького Вячеслава Александровича Койнова и солистку Алену Плетт. Вячеслав Александрович пишет

фонограммы для всех творческих коллективов Дворца культуры.

Фото Н. СИМОНОВА.

## VIKTOR MEDIKOV:

# «КУЗБАСС ДОВЕЛИ «ДО РУЧКИ»



Своим мнением по поводу декабрьской забастовки в Кузбассе и ее причинах, а также о причинах социально-экономического кризиса в регионе вообще делится известный политик, депутат Госдумы России, доктор экономических наук Виктор МЕДИКОВ.

— Кузбасс довели до ручки. Забастовки на предприятиях, в школах, больницах, митинги, пикеты, шествия не прекращаются уже несколько месяцев, так что нынешнюю забастовку шахтеров и учителей, а также акции протеста представителей других профессиональных групп я воспринимаю как естественное продолжение этого марафона гнева и отчаяния.

Наша область задыхается из-за гигантских долгов и вакханалии неплатежей. Понятно, что это драма всей России, но у нас она значительно острей. Понятно, что мы хлебаем из чаши общероссийских проблем, но кузбасский экономический кризис, без сомнения, имеет свою специфику.

Вспомним, каким влиянием обладала наша область в 1989-90 годах. Тогда кузбасское сообщество было в значительной степени едино. Но потом усилиями недальновидных политиков этот мощный хор, к которому раньше прислушивались в Москве, был разбит на десятки слабеньких голосков. А тут еще наши чиновники громко заявили, что успешно строят «эльдорадо в Кузбассе».

В общем, несколько лет в Москве слушали лишь группу лиц из обладминистрации, а Кузбасс, как таковой, с его серьезнейшими проблемами не слышали и не воспринимали. То есть, постоянно прогрессирующих проблем Кемеровской области для Кремля и Белого дома как бы не существовало, а раз так, то не существовало ни серьезного анализа положения дел в регионе, ни серьезных решений, ни, тем более, серьезной помощи.

Несколько лет у нас рекламируется так называемая «кузбасская модель», в существовании которой поверили даже в некоторых высоких московских кабинетах. Но что же реально дала эта модель региону? Если внимательно проанализировать, то можно обнаружить лишь две вещи: дорожное строительство и программу «Фата».

Но при этом дорожностроительное усердие нашей обладминистрации и лично губернатора Михаила Кислюка преподносится таким образом, будто до 90-х годов мы в Кузбассе в основном по проселкам передвигались. К тому же программу строительства дорог вообще можно оценить, как авантюру. Ведь известно, что деньги под нее были добыты не вполне честным способом: для пользователей дорог обладминистрация установила налог в семь с лишним раз превышаю-

щие угольных городов, оказалась в неопределенном состоянии, создалась реальная угроза ее полного разрушения. Дело в том, что в соответствии с Постановлением Правительства от 1995 года объекты социальной сферы переданы или передаются в муниципальную собственность, но без единого рубля финансирования. Угольщики считают объекты социальной сферы уже не своими, а главы администраций городов — еще не своими, так как средства на их содержание не получают...

Мы в Кузбассе хорошо знаем проблемы, еще в достаточно мягкой форме описанные в этом письме к Черномырдину, лучше многих с ними знакома обладминистрация. Поэтому мне всегда не давал покоя вопрос: почему молчит губернатор и его замы, почему не бьют тревогу на всех уровнях и прежде всего на самом высоком, неужели все они проиграли только на недавнем Кузбасском угольном конгрессе?

Лично я ни на йоту не верю в подобные «прозрения»: все это не больше чем хитроумное политика. Больше всего меня изумило выступление губернатора Кислюка, в котором он резко критиковал правительственные чиновников, которые ездят в Вашингтон, «как раньше в ЦК КПСС», а также заявил, что реструктуризация угольной промышленности в Кузбассе идет по сценарию Мирового банка, что представляется собой «часть плана по разрушению России».

Удивительное прозрение человека, являющегося одним из авторов и проводников этой самой программы!..

Можно ли было не допустить нынешнюю забастовку в Кузбассе? Думаю, что да. Если бы Правительство всерьез отнеслось хотя бы к сентябрьским акциям протеста в Прокопьевске и других городах, в результате которых были созданы комитеты спасения. Если бы тогда, а не сегодня в Кузбасс прибыла авторитетная правительственная комиссия,полномочная принимать серьезные решения. И если бы тогда же был найден приемлемый компромисс, выплачена часть долгов и даны гарантии из дальнего и планомерного погашения. Но, к сожалению, по-прежнему у нас все делается согласно пословице: пока гром не грянет. Что ж, посмотрим, насколько серьезны намерения Президента, Правительства и его комиссии во главе с первым вице-премьером...

Подготовил  
Михаил АРСЕНЬЕВ.

## СРЕТЕНИЕ ГОСПОДНЕ

Праздник приходится на 40-й день после Рождества (2/15 февраля). Он был введен Иерусалимской церковью в IV веке, а с V стал повсеместным.

Славянское слово «сретение» означает «встречу». В евангельской истории это как бы встреча Ветхого и Нового Завета.

Согласно повествованию св. Луки (2,22-38), произошла она в Иерусалимском Храме.

Моисеев Закон предписывал совершать над каждым первенцем мужского пола обряд посвящения Богу. Когда Младенцу Иисусу исполнилось 40 дней, Иосиф и Мария понесли Его в Дом Божий. Они стояли среди других семей, ожидая своей очереди, и в этот момент к ним приблизился старец Симеон, живший при Храме. Он принадлежал к числу тех, кто горячо верил в скорый приход Мессии. Старцу было предсказано, что он еще при жизни увидит Спасителя мира. И теперь Дух Божий указал

## УЧЕНИК, БЕРЕГИ ЗДОРОВЬЕ

С 27 января по 27 февраля в нашей средней школе N 4 проходит месячник военно-спортивной и оздоровительной работы под девизом «Человек — творец своего здоровья». В его рамках проходят разные мероприятия. Например, перед учениками выступает с лекциями и беседами школьный волеолог Р. П. Сургутнова. Побывали с беседой у старшеклассников нарколог А. А. Серебрёшев и секретарь комиссии по делам несовершеннолетних администрации города Н. И. Щеглов. Все эти специалисты на примерах рассказывали о вреде алкоголя, табака и наркотиков для человеческого организма, а тем более для юного, неокрепшего.

В седьмых классах намечены

спортивно-massовые мероприятия по правилам дорожного движения. Учащиеся 9-11 классов станут участниками соревнований по военно-спортивной подготовке, которые проведет преподаватель основ безопасности жизнедеятельности В. П. Молин.

Финалом месячника будет большой спортивный праздник. Его участниками станут школьники с первого по одиннадцатый класс. Этот праздник организуют и проведут вместе со своими помощниками преподаватели физической культуры В. Е. Рунов, А. В. и Л. В. Пашенко, М. Б. Кирносенко, О. В. Пугач, Н. Г. Карнаков и другие.

Организаторы месячника надеются, что главным его итогом будет более внимательное отношение учеников к своему здоровью. Хочется надеяться, что это произойдет прежде всего путем отказа от вредных привычек.

**Н. РУСЯЕВА,  
О. ЧИЧЕНКОВА,**  
девятиклассницы средней  
школы N 4.

## ВЗРЫХЛИЛИ СНЕГ НА НОВОЙ ТРАССЕ

Субботним днем 8 февраля на территории зоны отдыха акционерного общества «Сибирга» состоялось открытие новой горнолыжной трассы. Желающих побывать на торжественной церемонии оказалось предостаточно, для чего и был задействован автобус, курсировавший из города и обратно практически весь световой день. Многие везли с собой не только подрастающее поколение, но и необходимый инвентарь: лыжи, продукты питания, хотя последними можно было разъиться прямо на месте в клубе-столовой базы.

Право разрезать ленточку предоставили генеральному директору АО «Сибирга», после чего он первым поднялся до станции наряжения канатного буксировщика.

Новая лыжная трасса длиной в 420 метров, на мой взгляд, хорошо спланирована, имеет достаточную по всем стандартам ширину. Можно себе представить, как захватывает дух, когда, взявши за бугель со скоростью 3,35 метра в секунду отрываясь от приводной станции. Это вызывало особенную радость у детей, и радости значительно прибавилось, когда на обочине трассы молодежь соорудила небольшой трамплин. Многим мальчишкам и девочкам очень хотелось прокатиться на снегоходе, что было удовлетворено местным электриком Андреем Ананиным.

День открытия трассы прошел без каких-либо происшествий, что неудивительно, ведь специалисты

ИЧП фирмы «Топ Роуд» при монтаже канатного буксировщика предусмотрели все. Выполнены пункты техники безопасности, вынесли соответствующие плакаты, провели инструктажи присутствующих. Бригада, работавшая на монтаже трассы, комплектовалась из самых надежных и заинтересованных в своей работе специалистов, поэтому сомневаться в надежности буксировщика не придется — так заверил нас токарь Станислав Батаев. Он охарактеризовал каждого из работников, рассказал об их достоинствах, их профессиональной ответственности, а также о том, что каждый из них является инструктором по горнолыжному спорту. К тому же до строительства новой трассы в Мысках специалисты ИЧП фирмы «Топ Роуд» принимали участие в сооружении подобных трасс в Перми, Ангарске, на шахтах «Зыряновская», «Белокуриха» и др. Самое активное участие на монтаже подъемника мысковской зоны отдыха принимали слесари ремонтно-механического участка АО «Сибирга» Юрий Чижевский, Владимир Пиндорин и Александр Пустошинский.

Итак, в нашем городе появилось нечто новое, добавилась еще одна горнолыжная трасса. А ее открытию в этот субботний февральский день сопутствовали солнце, блеск чистого снега, свежий воздух и запах тайги.

**В. МАЛЬЦЕВСКИЙ,**  
рабочий АО «Сибирга».

рейшины и архиереи готовят Ему расправу. И Матерь Божия спешит туда вместе с галилейскими паломниками...

В Страстную пятницу меч поистине пронзил Ей душу. Стоя у Лобного места, она видела Сына на позорном столбе, видела Его привязанные руки, слышала Его последние слова, когда Он поручал Ее заботам любимого ученика. Она стала названной матерью Иоанна и вместе с ним как бы усыновила всех учеников Христовых.

Не случайно день Сретения в церковной традиции считается не только праздником в честь Христа, но и «Богородичным». Он напоминает нам о земном подвиге и муках Богоматери.

Кондак праздника:  
Утробу Девичу освятил ро-  
ждеством Твоим, и руце Симеоне благословив, якоже подобаше,  
предварив и ныне спас еси нас,  
Христе Боже: но умири во бранех  
житейство, и укрепи люди, иже  
возлюбил еси, Едине Человеко-  
любиче.

Из книги А. МЕНИЯ.



**ПОНЕДЕЛЬНИК  
17 ФЕВРАЛЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

15.00 Новости.  
15.15 Пресс-экспресс.  
15.20 «Альберт - пятый мушкетер». Мультсериал.  
15.45 Марафон-15.  
16.00 Звездный час.  
16.40 «Нико и его друзья». Молодежный сериал.  
17.10 ...До шестнадцати и старше.  
17.35 Вокруг света.  
18.00 Новости (с сурдопереводом).  
18.15 «Девушка по имени Судьба». Сериал.  
19.05 Погода.  
19.10 Час пик.  
19.35 «Угадай мелодию». Телеигра.  
20.00 Понедельник с Познером. Программа «Человек в маске».  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Время.  
21.40 Программа передач.  
21.45 Фантастический сериал «Полтергейст». 5-я серия.  
22.40 Футбольное обозрение.  
23.10 «Линия кино». Юзас Будрайтис в исторической драме «Месть».  
1.00 Новости.  
1.25 Программа передач.  
До 1.30

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА  
Канал «Россия»**

7.00 Утренний экспресс.  
7.55 Товары - почтой.  
8.05 «Клубничка». Телесериал.  
8.35 Дорогая редакция.  
9.00 Товары - почтой.  
9.10 Караке по-русски.  
9.40 «Санта-Барбара». Сериал.  
10.30 Товары - почтой.  
10.35 Деловая Россия.  
11.15 Товары - почтой.  
11.25 Сад культуры.  
11.55 Палиха-14.  
12.00 Вести.  
12.15 Автограф.  
12.20 За околицей. Фольклорный фестиваль.  
12.35 Субботний вечер с Шарлем Азнавуром.  
13.30 Сокровища старого кино. «Небывалые приключения мистера Веста в стране большевиков». Худ. фильм.  
14.55 Магазин недвижимости.  
15.00 Вести.  
15.15 «Зимние сны». Документальный фильм.  
15.25 Ноу-хай.  
15.50 Домашний доктор.  
15.55 Новое пятое колесо.  
16.25 Иванов, Петров, Сидоров и другие.  
17.05 Там-там новости.  
17.15 Лукоморье.  
17.35 Посмотри на себя.  
17.45 «Крокодил Гена». Мультифильм.  
18.05 «Клубничка». Телесериал.  
18.35 Двойной портрет.  
19.00 Молодость театра. К 75-летию театра имени Е. Б. Вахтангова.

**КТВ**

19.20 Межа.  
19.30 Реклама.  
19.35 Сегодня. Итоги спартакиады Кузбасса.  
19.55 Реклама.  
20.00 Вести (РТР).  
20.25 Реклама.  
20.30 Пульс.  
20.55 Вестник сбербанка.  
21.05 «Одержимость». Психологическая драма.

**Канал «Россия»**

22.45 Дежурная часть.  
23.00 Г. Свиридов. «Вальс».  
23.05 На коне. Телелотерея.  
23.30 Шоу долгоносиков.  
0.00 Вести.  
До 0.30

**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА  
АПЕКС**

7.00 Новости Сибири.  
7.30 Музыка.  
**АТК**  
8.00 Музыка, реклама.  
8.35 «Лицом к городу».  
8.45 Мультифильмы «Маленький отважный паровозик Тилли», «Барни».  
9.40 Худ. фильм «Меченые». Реклама.

11.45 Информационная программа «НТК-обозрение».  
12.15 Концерт М. Жванецкого.  
13.15 Худ. фильм «Помни меня».  
14.45 Реклама, музыка.

**АПЕКС**

15.00 Реклама, объявления.  
15.10 Худ. фильм «Мертвый сезон».  
17.40 Сериал «Санта-Барбара».

**НОВО-ТВ**

18.30 Реклама, объявления.  
18.40 Прямой эфир. «Проблема здравоохранения». На вопросы телезрителей отвечают В. Р. Роккель, зам. главы администрации города; А. З. Виноградов, начальник управления здравоохранения города; С. В. Павлова, председатель фармкомитета.  
19.10 Новокузнецк-спортивный.  
19.30 Новости Ново-ТВ.  
19.50 Музыкальные поздравления.

**АПЕКС**

20.00 Реклама, объявления.  
20.20 Новости NTSC.  
20.55 Сериал «Мариелена».  
21.45 Алекс-новости.  
22.10 Новости культуры.  
22.50 Программа VIP.  
23.10 Худ. фильм «Любовь - смертельная игра».  
0.40 «Алекс-новости».

**НТК**

1.00 Реклама.  
1.05 Худ. фильм «Жажды страсти».

**ТЕЛЕОБОЗРЕНИЕ  
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА  
ТВ-6**

11.40 Мультсериал «Возвращение Д'Артаньяга». 5-я серия.  
12.10 Дорожный патруль. Сводка за неделю.  
12.25 90x60x90.  
12.45 Аптека.  
13.00 Шесть новостей.  
13.10 Киноподробно.

13.30 Юмористическая программа «ОСП-студия».  
14.20 Париж, Париж.  
14.50 Спорт недели.  
15.20 Аптека.

15.30 Телемагазин «Спасибо за покупку!».  
16.00 Кинотеатр ТВ-6. «Скажи «да».

(США).  
17.35 Дорожный патруль.  
17.55 Аналитическая программа «Обозреватель».

**НТВ**

23.00 Сегодня вечером.  
23.35 Герой дня.

0.00 Хоккей. Регулярные матчи чемпионата НХЛ. «Филадельфия» - «Питтсбург».

2.00 Сегодня вечером.  
2.40 Времечко.

3.00 Час сериала. «Скорая помощь».

8-я серия. «Еще один прекрасный день».

(США).  
4.00 Сегодня в полночь.

4.20 Ночное «Времечко».

**ВТОРНИК**

18 ФЕВРАЛЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Телеканал «Доброе утро».  
9.00 Новости.

9.15 «Девушка по имени Судьба».

Сериал.

10.35 Смехопанорама. Ведущий - Е. Петросян.

11.10 «Пес и кот». Мультифильм.

11.30 «Угадай мелодию». Телеигра.

12.00 Новости.

12.10 «Семнадцать мгновений весны». 1-я серия.

13.20 Человек и закон.

13.45 «Маша и волшебное варенье».

Мультифильм.

13.55 КВН-ассорти.

14.15 Авторская программа Эд. Радзинского «Загадки истории». «У нас от ума одно горе». Часть 1-я.

15.00 Новости.

15.15 Пресс-экспресс.

15.20 «Альберт - пятый мушкетер».

Мультсериал.

15.45 Кварьете «Веселая квампания».

15.55 Мультидоллия.

16.10 Волшебный мир, или Синема.

16.40 «Нико и его друзья». Молодежный сериал.

17.10 ...До шестнадцати и старше.

17.35 Вокруг света.

18.00 Новости (с сурдопереводом).

18.15 «Девушка по имени Судьба».

Сериал.

19.05 Погода.

19.10 Час пик.

19.35 «Угадай мелодию». Телеигра.

20.00 Тема.

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Время.

21.40 Программа передач.

21.45 Все фильмы Гайдая. Дмитрий Харатьян и Спартак Мишулин в комедии «Частный детектив, или Операция «Кооперация».

23.35 «Театр + ТВ». Алла Демидова.

0.20 Хит-парад.

1.00 Новости.

1.15 Пресс-экспресс.

1.25 Программа передач.

До 1.30.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА  
КТВ**

7.00 Час плюс.

**Канал «Россия»**

8.00 Вести.

8.30 «Карпуша». Мультфильм.

8.40 «Клубничка». Телесериал.

9.05 Дорогая редакция.

9.30 Анишлаг представляет.

9.55 В мире животных.

10.20 «Санта-Барбара». Сериал.

11.05 «Чудеса техники». Мультифильм.

11.15 Деловая Россия.

12.00 Вести.

12.45 Аптека.

13.00 Шесть новостей.

13.10 Телеконкретно.

13.25 Шоу еды «Пальчики оближешь».

14.05 Клуб одиноких сердец.

14.40 Вы - очевидец.

15.10 Аптека.

15.20 Телемагазин «Спасибо за покупку!».

16.00 Кинотеатр ТВ-6. «Безумно, глубоко, искренне» (США).

17.50 Телемагазин «Спасибо за покупку!».

18.05 Юмористический сериал «Дэвис учит жить».

12.45 Аптека.

13.00 Шесть новостей.

13.10 Телеконкретно.

13.25 Шоу еды «Пальчики оближешь».

14.05 Клуб одиноких сердец.

14.40 Вы - очевидец.

15.10 Аптека.

15.20 Телемагазин «Спасибо за покупку!».

16.00 Кинотеатр ТВ-6. «Безумно, глубоко, искренне» (США).

17.50 Телемагазин «Спасибо за покупку!».

18.05 Юмористический сериал «Дэвис учит жить».

**НТВ**

23.00 Сегодня вечером.

23.35 Герой дня.

0.00 Мир кино. Мишель Серро в фильме Жака Дерэ «Умирают только дважды» (Франция).

2.00 Сегодня в полночь.

4.00 Ночное «Времечко».

4.20 Ночное «Времечко».

5.00 Сегодня в полночь.

9.00 Ночь.

9.15 «Девушка по имени Судьба».

Сериал.

19.10 Час пик.  
 19.35 Джентльмен-шоу.  
 20.00 Удивительные истории в программе «Моя семья».  
 20.45 Спокойной ночи, малыши!  
 21.00 Время.  
 21.40 Программа передач.  
 21.45 Премьера первого канала. Пирс Броснан в боевике «Ночной дозор», 1995 г.  
 23.35 «Сиреневый туман». Музикальная программа.  
 0.15 Пресс-экспресс.  
 До 0.25

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА КТВ**  
 7.00 Час плюс.  
**Канал «Россия»**  
 8.00 Вести.  
 8.30 Товары - почтой.  
 8.40 «Клубничка». Телесериал.  
 9.05 Дорогая редакция.  
 9.30 Товары - почтой.  
 9.40 Сам себе режиссер.  
 10.15 «Санта-Барбара». Сериал.  
 11.05 Деловая Россия.  
 11.50 Товары - почтой.  
 12.00 Вести.  
 12.15 За околицей. Фольклорный фестиваль.  
 12.30 Двойной портрет.  
 12.55 Ваш партнер.  
 13.00 Автограф.  
 13.05 Мужчина и женщина.  
 13.45 Репортер.  
 14.00 «И слышно было вдалеке...» Документальный фильм.  
 14.25 Народное наследие.  
 14.50 Эксповестник.  
 14.55 Магазин недвижимости.  
 15.00 Вести.  
 15.15 «Красавец мужчина». Худ. фильм. 1-я серия.  
 16.20 Анонимные собеседники.  
 16.50 Иванов; Петров, Сидоров и другие.  
 17.30 Там-там новости.  
 17.40 Лукоморье.  
 18.00 Посмотри на себя.  
 18.10 «Клубничка». Телесериал.  
 18.40 «Уважаемый леший». Мультифильм.  
 18.50 Момент истины.

**КТВ**  
 19.20 «Облик». Форма и цвет.  
 19.30 Реклама.  
 19.35 Сегодня.  
 19.55 Реклама.  
 20.00 Вести.  
 20.25 Реклама.  
 20.30 Пульс.  
 21.00 Урожайные грядки.  
 21.10 «Лабиринты любви». Телесериал.  
 22.05 Реклама.  
 22.10 Темная сторона Луны.  
 22.25 «Вектор». Аналитическая программа администрации области.

**Канал «Россия»**  
 22.40 Главный здесь я.  
 22.50 Адамово яблоко.  
 23.35 Товары - почтой.  
 23.45 Только для взрослых.  
 0.00 Вести.  
 До 0.30

**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА АПЕКС**  
 7.00 Новости Сибири.  
 7.30 Алекс-новости.  
 7.50 Мультфильмы.

**НТК**  
 8.00 Музыка, реклама.  
 8.35 Мультфильмы.  
 9.25 Худ. фильм «Добровольцы». Реклама.  
 11.05 Док. фильм «Чудотворство».  
 11.40 «Куклы».  
 12.00 Худ. фильм «Истивские ведьмы».  
 13.50 Мультфильмы «Геракл и Адмет», «Али-Баба и 40 разбойников».  
 14.30 Музыка.  
 14.55 Реклама.

**АПЕКС**  
 15.00 Реклама, объявления.  
 15.10 Худ. фильм «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен».  
 16.20 Мультфильм «Пугало».  
 17.40 Сериал «Санта-Барбара».

**НОВО-ТВ**

18.30 Реклама, объявления.  
 18.40 Деревенка моя.  
 19.10 Оценка социолога.  
 19.20 Музыкальные поздравления.  
 19.30 Новости Ново-ТВ.  
 19.50 Музыкальные поздравления.

**АПЕКС**  
 20.00 Реклама, объявления.  
 20.20 Новости NTSC.  
 20.55 Сериал «Мариелена».

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА КТВ**  
 7.00 Час плюс.  
**Канал «Россия»**  
 8.00 Вести.  
 8.30 Медицинский вестник  
 8.40 «Клубничка». Телесериал.  
 9.05 Дорогая редакция.  
 9.30 Товары - почтой.  
 9.40 L-клуб.  
 10.10 «Санта-Барбара». Сериал.  
 11.00 Торговый дом «Ле Монти».  
 11.15 Деловая Россия.  
 12.00 Вести.  
 12.15 За околицей. Фольклорный фестиваль.  
 12.30 «Икар и мудрецы». Мультифильм.  
 12.40 Палиха-14.  
 12.45 Аrena для сенсаций.  
 13.15 «Красавец мужчина». X/f. 2-я серия.  
 14.15 Иванов, Петров, Сидоров и другие.  
 14.55 Магазин недвижимости.  
 15.00 Вести.  
 15.15 Автограф.  
 15.20 Эксповестник.  
 15.25 Там-там новости.  
 15.35 Лукоморье.  
 15.55 Посмотри на себя.  
 16.05 Соотечественники.  
 16.35 Чемпионат мира по лыжным видам спорта. 30 км. Мужчины. Трансляция из Тронхейма (Норвегия).  
 17.55 «Ярославский портрет». Документальный фильм.  
 18.05 VIP.  
 18.20 Чемпионат мира по лыжным видам спорта. 30 км. Мужчины. Продолжение трансляции.  
 18.45 «Клубничка». Телесериал.

**КТВ**  
 19.15 Автокласс.  
 19.30 Реклама.  
 19.35 Сегодня.  
 19.55 Реклама.  
 20.00 Вести (РТР).  
 20.25 Реклама.  
 20.30 Пульс.  
 21.00 «Лабиринты любви». Телесериал.  
 21.50 Реклама.  
 21.55 Под знаком Зодиака.  
 22.35 Поздравление главы администрации области М. Б. Кислюка с Днем защитника отечества.

**Канал «Россия»**  
 22.40 L-клуб.  
 23.00 Баскетбол. Чемпионат Европы среди клубных команд. ЦСКА - «Шарлеруа» (Бельгия).  
 0.00 Вести.  
 0.35 Кинозал К-2. «Все люди смертны». Худ. фильм (Великобритания). До 0.10

**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА АПЕКС**  
 7.00 Новости Сибири.  
 7.30 Алекс-новости.  
 7.50 Мультфильмы.

**НТК**  
 8.00 Музыка.  
 8.45 Мультфильм «Дикие лебеди».  
 9.45 Худ. фильм «Максим Перепелица».  
 Реклама.  
 11.20 Док. фильм «Король ринга».  
 11.45 Худ. фильм «Бродяга» (Индия).  
 14.15 Киокушинкай каратэ-до.  
 14.45 Музыка.  
 14.55 Реклама.

**АПЕКС**  
 15.00 Реклама, объявления.  
 15.10 Худ. фильм «Алиса. Для тех, кто свалился с луны».  
 17.45 Сериал «Санта-Барбара».

**НОВО-ТВ**  
 18.30 Реклама, объявления.  
 18.40 Калтан: город, люди, проблемы.  
 18.50 Отечеству служим...  
 19.00 Муз. волна.  
 19.30 Новости Ново-ТВ.  
 19.50 Музыкальные поздравления.

**АПЕКС**  
 20.00 Реклама, объявления.

**НТВ**  
 23.00 Сегодня вечером.  
 23.35 Герой дня.  
 0.00 Русский детектив. Елена Сафонова, Галина Польских и Даниэль Ольбрехт в фильме «Бабочки».  
 1.40 Алло, Фима!  
 2.00 Сегодня вечером.  
 2.40 Времечко.  
 3.00 Час сериала: «Скорая помощь».  
 12-я серия. «Подарок». (США).  
 4.00 Сегодня в полночь.  
 4.20 Ночное «Времечко».  
 4.40 Мир кино. Тинто Брасс. Художественный фильм «Все леди делают это» (Италия).

**ТЕЛЕОБОЗРЕНИЕ ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА ТВ-6**  
 11.40 Мультсериал «Возвращение Д'Артаньгана». 8-я серия.  
 12.10 Дорожный патруль.  
 12.20 Рецепты от «Центера».  
 12.25 90x60x90.  
 12.45 Аптека.  
 13.00 Шесть новостей.  
 13.10 Частный случай.  
 13.30 Ток-шоу «Мое кино» с Александром Олейниковым.  
 14.20 Фантастический сериал «Вавилон-5». 57-я серия.  
 15.10 Аптека.  
 15.20 Телемагазин «Спасибо за покупку!».  
 16.00 Кинотеатр ТВ-6. Луи де Фюнес и Ив Монтан в комедии «Мания величия» (Франция-Италия-ФРГ).  
 17.50 Юмористический сериал «Дэвис учит жить».  
 18.45 Шоу Бенни Хилла.

**(Окончание в следующем номере).**

**ИНФОРМАЦИОННО-РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО АПЕКС**  
 \* РЕКЛАМА В АВТОБУСАХ ГОРОДОВ МЫСКИ И МЕЖДУРЕЧЕНСКА;  
 \* РАСПРОСТРАНЕНИЕ РЕКЛАМЫ ПОЧТОЙ;  
 \* РАЗРАБОТКА ФИРМЕННОГО СТИЛЯ.  
 Мыски. тел: 4-36-07

Государственная налоговая инспекция по г. Мыски проводит семинар-совещание с главными бухгалтерами предприятий всех организационно-правовых форм: в малом зале ДК им. Горького — 18.02.97 г. в 10 часов; в актовом зале администрации г. Мыски — 19.02.97 г. в 10 часов по следующим вопросам:

1. Особенности составления годового бухгалтерского отчета за 1996 г.
2. Изменения и дополнения по налогу на прибыль, НДС.
3. О применении счетов-фактур при расчетах по налогу на добавленную стоимость.
4. Другие вопросы.

**Поздравляем с 80-летием маму, бабушку, прабабушку Валентину Владимировну Майтакову!**  
 Пусть тебя не старят годы, стороной пройдут невзгоды! В дом пусть радость поступится и здоровье возвратится!

**Дочери, внуки, правнуки.**

**Сдается в аренду помещение 100 кв. м, 3-й этаж, улица Ленина, 11.** Справки по тел. 2-28-51, 3-10-41.

**Меняем 2-комнатную квартиру в м-не ГРЭС на 3-х-, 4-комнатную или 2-комнатную улучшенной планировки** здесь же с доплатой. Телефон: 3-20-27.

**Меняю 1-комнатную квартиру (5 этаж) в г. Дивногорске, Красноярского края (ГРЭС) на 1-комнатную в г.г. Новокузнецке, Мысках. Обращаться: ул. Центральная, 11-2, ул. Восточная, 19-8; тел. 3-17-40.**

### ПРОДАМ:

Гараж в м-не ЗЖБК (7,5x4,40x3 м; две большие ямы). Тел. 4-34-12 (вечером).

4-комнатную квартиру (1-й этаж). Или обменяю на 2-х- и 1-комнатную. Возможны варианты. Раб. тел. 2-12-07.

BAZ-2104, 1989 г. в., 82 тыс. км. Обращаться: ул. Олимпийская, 5-69.

Автомобиль «Тойота-Корона», без документов, 10 млн. руб. Обращаться: ул. Новая, 63.

Домик в центре, по ул. Куокова. Тел. 2-26-84.

Новый дом (64 кв. м, 6 соток) в м-не ГРЭС. Возможен обмен на 2-х-, 3-комнатную квартиры. Или поменяю на Новосибирск, Новокузнецк. Обращаться: м-н ГРЭС, кв-л 17, д. 11, кв. 16.

Дом (3 комнаты, постройки, погреб, водопровод). Обращаться: 2-й р-он, пер. Одинокий, 13.

Гараж в р-не «Тепловика» (4,7x7,2, отделан, смотровая яма, погреб) под грузовой или под два легковых автомобиля. 17 млн. руб. Тел. 2-06-53.

**Выражаем благодарность** всем друзьям, родственникам, знакомым, оказавшим помощь в похоронах нашей мамы Макаровой Лидии Илларионовны.

**КЛОДЧИК, МАКАРОВЫ.**

**Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.**

**Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.**

**Редактор С. А. ГОЛИШЕВ.**

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Сергеевича, 4.  
 ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря -- 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела -- 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации -- 2-01-44, бухгалтера -- 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.  
 Время подписания в печать 17 часов.  
 Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.  
 Вторник, четверг, суббота.  
 Индекс 51917. Тираж 2495.